 Joute théâtrale des classes de seconde 

Décembre 2012.


 Un dernier affrontement se  prépare avant la fin du Monde. Il s’agit d’un affrontement Théâtral. Les complices ? Les professeurs en manque de hargne, de rage de la part de leurs élèves si innocents,  des élèves qui seront obligés de  s’affronter  et de plus  en public ! Après la première guerre mondiale la deuxième guerre mondiale, voilà la guerre théâtrale des secondes de Bertène Juminer.


En ce mercredi 19 décembre 2012,  nous avons pu voir plusieurs classes de 2de (2deG, 2deB, 2deH) se battre pour représenter le théâtre du XVIIème siècle à travers plusieurs pièces superbement bien jouées. Le public était plus que dynamique dans l’ensemble. Le jury composé d'élèves a sérieusement évalué chaque groupe et les délibérations furent serrées.


Avant le grand jour de la rencontre, chaque classe a sélectionné ses groupes. Nous avons joué des scènes de tragédie avec Corneille et Racine, de comédie avec Molière.

Cet événement nous a permis de voyager à travers le temps, en tant qu'acteurs et en tant que spectateurs. Les lauréats étaient membres d'un groupe de la seconde B.  Il s'agit de Amandine HO, Diane GAMBA, Benjamin GALMOT, Audrey LIONI qui ont magnifiquement interprété la fameuse scène 4 de l'acte II de Dom Juan de Molière. 

C'était une belle matinée qui nous a permis de faire un bond en arrière jusqu'au XVIIème siècle et qui nous a fait approfondir nos connaissances dans le théâtre.







Les élèves de la seconde H.

